

Стоял теплый июньский день, и солнце не пряталось за облаками, а просто стояла в зените, радуя всех своим теплом. Цветы благоухали, а птицы как всегда щебетали, прячась в кронах деревьев. Погода располагала к гуляниям, тем более в день города, когда не хочется думать ни об учебе, ни о проблемах с поиском подработки на лето.

Сегодня он явно решил отдохнуть и просто провести время со своей девушкой в компании друзей. Валяясь еще в постели, и думаю, чем бы конкретно заняться он даже не сразу услышал, как вибрирует его телефон на тумбочке. Потом опомнился, слегка удивился, но тут же вспомнил, что сам поставил телефон на вибро, чтобы выспаться, взяв телефон он увидел перекошенное лицо своего друга и в очередной раз улыбнулся, вспомнив при каких обстоятельствах, была сделана эта фотка.

— Здорово, Колян — ответил он в трубку — ты что в такую рань то звонишь?

— Привет, Леха, совсем с ума сошел на часах уже полдень, хватит дрыхнуть, на парах в универе потом отоспишься — съязвил он.

Алексей, глянул наконец-то на часы, и вправду полдень: «Не фига себе, поспал», подумал он, в это время Коля продолжил.

— Лех, пошли сегодня в парк погуляем. Я тут с девочкой познакомился, хотел бы представить ее своему лучшему другу, да и с твоей Машкой ее познакомить.

Леха, вспомнил свою Машку, она была немного застенчивой девушкой и не очень любила какие-то излишние неожиданные гулянки или авантурные сборища мужской компании. Поэтому поступившее предложение, по мнению Алексея, было прекрасным шансом провести спокойно с ней время, а заодно и с другом, которого Машка знала и единственного к которому она испытывала хоть какое-то уважение из всех прочих Лехиных друзей. Ну, и конечно подогревало интерес новая знакомая Коляна, потому что раз он решил ее познакомить с другом, значит, девушка была что надо и он ей хвастался.

Вообще Алексей с Николаем дружили еще со школы, и у них почти не было секретов друг от друга. Они любили погульванить и хорошенько оторваться, хотя Алексей стал спокойнее последнее время, потому что повстречался с Машей, скромной девушкой из интеллигентной семьи. Она как-то чересчур положительно влияла на Лешу, но она ему нравилась и он даже подумывал о том, чтоб сделать ей предложение. Колю беспокоило, то что Алексей начал становится другим, но он видел и понимал, что Маша ему нравится и как истинный друг, смирился со вступлением товарища на путь семьянина и тут опять же спасибо Марии, которая оказалась умной девочкой и разобрала, что Николай дорог Леше, как друг детства и она не препятствовала их общению.

— Леха, что завис то? — уже почти кричал, Коля в трубку.

— ААА, да извини, задумался. Да, пойдем в парк, покажешь свою новую или точнее очередную куколку — пошутил Леха, хотя понимал, что в этой шутке много правды. — давай часиков в 17 возле входа в парк, ну на нашей счастливой лавочке.

Оба засмеялись, вспомнив, сколько было выпито на этой лавочке и сколько девушек обсуждено.

— Я уж думал ты и забыл про нее со своей любовью — ответил Коля — а может пораньше?

— Неее, пораньше никак, ты же понимаешь, что «НАМ» надо будет собраться — Леха

выделил местоимение, как можно четче, зная, как Машка, не любит резких предложений сорваться гулять.

— Хорошо в пять, так в пять, не опаздывайте. До встречи.

Повесив трубку, Леха встал с кровати, глянул вниз и в очередной раз понял, что пора бы уж жить с девушкой вместе, потому что утренний стояк не давал ему покоя. Он пошел, принял душ и вернулся в комнату, взяв телефон, позвонил Машке и обрисовал ей всю ситуацию. Мария, не задумываясь, согласилась, потому что, во-первых, ее устраивало предложенное общество Николая с девушкой, в совокупности с прогулкой по парку, во-вторых, она ведь все же девушка и женское любопытство посмотреть и, потом обсудить девушку Николая ее также прельщало.

Леха, пошел позавтракал и сел за комп, у него было пару часов и он погрузился в виртуальный мир онлайн игр. Пройдя очередную миссию, он глянул на часы и понял, что пора выходить, он знал, что все равно будет ждать Машку минимум еще минут 10 у подъезда, но «C'est la vie». Он натянул свои джинсы и одел стрейтчевую футболку. Благо, его с детства приучил к спорту и выглядел он спортивно. Леша, не был перекачен, просто держал себя в форме, занимаясь сейчас для себя, поддерживая форму.

Он подошел к ее дому ровно в 16:30, позвонил в домофон, ответила ее мама. Леша, сказал, что это он и ждет Машу, на что получил ожидаемый ответ, что она вот вот уже выходит. Любовь Сергеевна, предложила ему войти, но он понимал, что это означает минут 10 отвечать на всякие вопросы про учебу, про то куда и с кем они идут, а этого ему не хотелось и он любезно отказался, сказав, что подышит свежим воздухом и подождет Машу на улице.

Пролистав все новости в своем «вконтакте» и забив 4 безответных гола мадридскому Реалу на своем телефоне, он глянул на часы — прошло 15 минут. Леха выругался, понимая, что теперь они точно опоздают. Он, было, собирался уже звонить, но тут на улицу выпорхнула Мария, он встал и поцеловал ее в губы, она прижалась к нему, ответив на поцелуй. Леша не мог ответить даже сам себе, что его привлекало в ней. Нет, она была красивой девушкой со стройной фигуркой, длинными волосами до ямочек над попкой (хотя о них и знал только он, потому что на людях «МЫ» так не одевались), с упругой грудкой. Бесспорно, она была красива и нравилась ему, но его слегка раздражал ее скромный характер. Не смотря на это, видя ее каждый раз и чувствуя, как она к нему прижимается, он снова таял от этих чар. От чар, которыми обладает каждая женщина, чары которые передаются от «мифических сирен», потому что по-другому это объяснить невозможно.

Она взяла его под руку и они двинулись к автобусной остановке, болтая об учебе, планах на каникулы, пару раз Машка спрашивала про девушку Николая, но Леша не мог ей ответить, потому что и для него это был сюрприз. Подойдя к остановке, они прыгнули в подъехавший автобус. Леша облокотился на стекло, а Машка прижалась к нему и щебетала на ухо. Он не слышал то, что она говорила ему, потому что в данную секунду все его мысли были внизу, так как, чувствуя Машку своим телом, он также чувствовал, как набухает его член от желания.

Они вышли возле входа в парк и направились в сторону центральной аллеи, Пропустив Машку перед собой, Леша слегка поправил член рукой, чтоб тот не создавал, такой видимый бугор на джинсах, глянул на часы, они опаздывали на 15 минут. Подойдя к месту встречи Леша, увидел друга и стоящую спиной девушку.

— Здорово, Леш — протянул Коля ему руку и крепко пожал, поздоровался с Машей и добавил — это Настя.

Настя, как раз повернулась, она воплощала в себе желание многих мужчин, пока они ждали Лешу с Машей, минимум дюжина парней успели мысленно ее раздеть и осчастливить в своих фантазиях. Настя была шикарной брюнеткой, не высокого роста с загорелой кожей, бездонными зелеными глазками и с потрясающей улыбкой.

— Всем привет — произнесла она с улыбкой, поцеловала в щечку Машу, от чего та даже смутилась и протянула свою ручку Леше.

Леша, будто бы год не видел девушку, а если еще и вспомнить что его член был и так напряжен, то понять его можно. Он стоял и разглядывал Настю, почти пожирая ее глазами. Он оценил ее упругие груди с половинкой размера, спрятанные за топилом без бретелек, тонкую талию и стройные ножки на высоком каблучке, которые выглядывали заигрывающее из под юбочки. Взяв ее ручку, он чуть опомнился и поцеловал тыльную сторону ладони, потом глянул на Машку, та явно была недовольно его поведением.

— Ну что пойдете? — промолвила Настя, в очередной раз, торжествуя над побежденным мужчиной — а то мы Вас тут заждались уже.

— Да конечно пойдете — ответил Леха, чуть пропустив девчат вперед, он повернулся к Коле и показал большой палец.

Настя, тут же стала щебетать с Машкой о какой-то глупости, отвлекая ее от ревности к Леше, чем последний был явно рад. Леха с Колей шли чуть сзади и Коля тихонько дал понять другу, что девочка, с которой он пришел просто бомба, описав это несколькими жестами и откровенными словечками, и что жалеет, что Леха теперь семьянин. Они оба подсознательно вспомнили их посиделки с друзьями, которые частенько заканчивались оргиями или хотя бы массовым парным сексом, который заполнял всю квартиру единым криком и стоном, а порой и соседнюю, да до такой степени, что разок пришлось, потом объясняться с полицией.

Они разбавили женские сплетни своим присутствием и просто гуляли, наслаждаясь прекрасным летним днем, запахом зелени, прохладным мороженым, увидев тир, ребята решили понтонуться перед девочками. Получилось это, правда, только у Лешки, он выиграл большую игрушку Маше, потом еще настрелял на маленькую и чтоб не было обидно подарил ее Насте. Маша слегка приревновала, но виду не подала, а Настя же была польщена таким знаком внимания.

Они прошлись дальше вдоль ряда аттракционов, Коля извинился перед друзьями и сказал, что отлучится по малой нужде. Ребята сели на свободную лавочку, чем довольно сильно удивились, что она не занята. Спустя минут 5 Настю осенило, она предложила прокатиться на колесе обозрения. Леха, как всегда легкий на подъем, согласился и направился к кассе, но Маша остановила его, сказав, что не очень любит этот аттракцион и что она подустала уже и хочет просто посидеть. Она попросила Лешу купить ей попить, пока. Леша ушел к кафешке, и вернулся минуты через три, с бутылочкой холодного чая и двумя билетами на аттракцион, протянул бутылку Маше, а билеты Насте, сказав, что там не было очереди и он взял их ей с Коляном.

Пришедший Николай, извинился, что долго отсутствовал, но всем было в принципе все равно. Настя дала ему билеты, но Коля встал в ступор. Настя нахмурила бровки и уперла ручки в свои бока: «Да, с тобой то, что не так?» — вопросительно и обиженно спросила она.

— Настя, я боюсь высоты — это откровение было шоком даже для Алексея, его лучшего друга, хотя особо ничего удивительного в этом нет, они не лазили по горам и на колесе вдвоем до этого не катались, поэтому этот вопрос, просто не поднимался.

Настя, была жутко расстроена и готова уже порвать оба билета, но Маша сжалилась, как-то по-женски, вспоминая как ее что-то расстраивало в жизни.

— Леш, прокатись с Настей, а то мне ее жалко — прощбетала Маша.

«Жалко? Я тебе покажу жалко, сучка закомплексованная» — подумала Настюша, лишь сверкнув своими глазками.

Ребята направились к колесу обозрения, Настя шла, виляя попкой перед Лешой и понимала, что помимо того, что Леха пожирает ее взглядом, то и Машка видит, как она в меру похотливо ведет себя с ее парнем, сев в кабинку они поехали по кругу. Настя кокетничала с Лешой, она видела его интерес к ее персоне, да и сама была не против этого, особенно, зная, что Леша такой же как и Коля и то, что с Колей их связывает лишь качественный секс, хотя для конспирации они и представляются, как пара.

Настя, достала свой телефон и попросила Лешу пофотографировать ее. Леша был только рад, во-первых, это сулило ему приятными видами на ее личико и тело, которые он еще мог и сам выбирать, а во-вторых, ему надо было отвлечься, потому что член явно зудел уже и с трудом помещался в трусах.

ОООххх, какие же это были прекрасные кадры, Настя показывала себя с лучшей стороны, демонстрируя всю «плохую девочку», которая жила в ней. Она локотками подпирала груди, чтоб те выделялись сильнее; она облизывала и прикусывала свою нижнюю губу, смотря прямо в глаза Алексею, как наивная девочка она облизывала пальчик, а другим показывала вдаль, будто удивляясь чему-то. Алексей, терпел как истинный джентльмен, хоть готов был просто изнасиловать ее прямо здесь, не смотря на свою девушку внизу, хотя больше его сдерживало то, что Настя — девушка его друга.

Колесо прошло уже чуть больше половины и было в самом верху, начав слегка опускаться, Леша встал, чтобы сделать кадр сверху, чтоб поймать панораму города, сфокусировав изображение он нажал кнопку. В этот момент кабинка резко дернулась и по законом физики Леша полетел вперед, лишь в последний момент, оперившись в стекло ладонью и тут же почувствовав, как Настина рука уперлась в его набухший член. Настя, даже не успела понять, что произошло, потому что ее сознание было отвлечено, тем чего коснулась ее нежная ручка. Леша отступил от стекла, посмотрел на Настю:

— Ты в порядке? — он улыбнулся ей и протянул ее телефон — кажется, мы застряли.

Через несколько секунд у Насти зазвонил телефон, это был Коля, он спросил как они, сам он шел уже узнавать, что произошло. Настя уверовала его, что все в порядке.

Леша, сел на свое место и позвонил Машке, та чуть ли не плакала от переживаний за него, он посмеялся, сказав, что все в порядке и чтоб она не переживала.

Повесив трубку, он ухмыльнулся и посмотрел на Настю.

— Не думала, что когда-то вот так застряну в колесе обозрения, зато будет что вспомнить, экстремальненько. — она сверкнула глазками на Лешу и как бы случайно поправила свой топик.

Леха, огляделся по сторонам, они были обозримы лишь из кабинки сверху, он глянул вниз, было забавно наблюдать за паникой внизу. Настя подседа к нему рядом и тоже глянула вниз, положив свою руку на его колено. Леша, никак не отреагировал, он все прекрасно понимал и видел, да он и сам думал о том же самом. В его голове проносилась куча мыслей: девушка, друг, разврат, честь, верность, разврат. Леха, выругался про себя, он понимал, что разврат и похоть, которую источала Настя, пересиливает все доводы, последним, что его добило, так это

Настина рука на его коленке и легкое горячее дыхание над ухом и ее слов: «А Вы ведь с Колей умеете заботиться об одной девушке?»

Эту фразу она могла знать, только от одного человека, от Коли, а значит, она знает про их развратные деньки. Он повернул голову в ее сторону, они поймали взгляд друг друга их губы были уже совсем рядом, мгновение и они впились в друг друга, жарким страстным поцелуем, сразу их языки переплелись у нее во рту, нет, это был его рот, они уже не понимали, кто кого целует, они просто наслаждались страстью друг друга. Настя, снова, но уже целенаправленно положила рука на его член: «mmm, он все еще стоит, Боже, как же я хочу его». Леша, рукой сжал ее грудь через топик, почувствовав, даже через ткань, как напряжены ее сосочки и то, как она выдохнула ему в рот, почувствовав его крепкую и грубую ладонь.

Настька, стала расстегивать его ремень, а потом джинсы и достала его набухший и крепкий «болт», она отстранилась от его губ, чтоб посмотреть на этого красавца, он был определенно в ее вкусе — крепкий 18 см член с выступающими венками слегка наклоненный в сторону. Не долго думая, она встала и опустилась на корточки перед Лешей, начав рукой поглаживать его член, она оголяла головку, потом снова прятала ее за кожей. Настя, смотрела в его глаза, вспомнив про Машку и ее жалость, Настька злорадствовала в душе, но ее волновала не месть в данный момент, а этот прекрасный ствол, который был перед ее лицом.

И тут у Лехи зазвонил телефон, он встал, чтоб достать его из заднего кармана, это была Машка, он посмотрел на Настю, последняя поняла все без слов.

— Ответь — сказала она, слегка подрачивая его ствол и начав второй рукой слегка щекотать его яички своими ноготками.

— Да, Машуль — он ответил, сдерживая стон в глубине себя — просто сидим, что тут еще можно делать то.

С этими словами, Настя обхватила багровую головку члена и жадно всосала ее в свой ротик, прикусив зубками член, держа головку целиком у себя во рту. В этот момент она перевоплотилась из обычной девушки в дьявола, который готов был забрать душу, хотя если говорить буквально, высосать ее.

— Мляяя, — вырвалось у Лехи — да, просто ударился о ручку на кресле — соврал он любимой.

Настя, подняла на него глаза и улыбнулась, не выпуская его член, она понимала, что он в ее власти, она любила это чувство, когда самец, тот,

кто всегда доминирует и любит власть, подчинен лишь ей и даже не понимает этого. Леша, смотрел на нее с желанием и восторгом, сдерживая свои эмоции, он запустил руку в ее волосы, слушая как Маша, что-то говорит ему на ухо, хотя он ее уже не слышал. Тем временем, «дьяволица» обхватила языком его головку и стала облизывать ее во рту, играя с уздечкой и дырочкой на члене, порой выпуская головку и снова втягивая ее в рот.

Леха, повесил трубку и выругался, отвесив в Настин адрес ряд пошлых комплиментов, которые лишь завели ее. Леха уперся одной рукой в крышу кабинки, а второй слегка надавил Насте на затылок, но этого не требовалось, услышав, какая она похотливая шлюшка, Настька сама высунула язычок и просто заглотила Лешин член почти по самое основание. Подержав, его у себя в горле, она выпустила его на свободу, часть ее слюней потянулись от ее алых губ к головке члена. Насть, запустила руку себе между ножек и стала поглаживать себя через мокрые насквозь трусики.

— Насади меня — лишь успела, сказать она.

Леха тут же надавил на ее затылок и вогнал свой член ей прям в горло, почувствовав, как головка уперлась, чуть ослабил хватку, давая члену чуть выйти, и тут же снова надавил. Он просто начал трахать ее в рот, слюни стали стекать из уголков ее ротика и текли по подбородку, Настя успела приспустить топик с груди, как слюни стали капать на ее упругие и желанные груди. Леша просто трахал ее в рот, насаживал, воплощая все то, что он любил, и то, что любила и хотела она.

Настя, рукой мяла его яички, порой щекотя пальцем его анус, от чего Леша лишь глубже старался всунуть член в ее рабочий ротик, которым она любила чувствовать власть над мужчиной. Второй рукой, она удовлетворяла себя, мастурбируя, лаская свою киску и теребя клитор. Леша, резко всунул член глубоко, а потом вытащил его полностью, Настька лишь усела проглотить часть слюней, чтоб не испачкать одежду.

— Сядь, я хочу большего — сказала она, начав подниматься.

Леха сел на кресло и взял член рукой, подрачивая его. Настя встала к нему лицом и расставив ножки по шире, стала садиться на его член, сдвинув в сторону не нужную ткань трусиков. Она почувствовала, как твердая, возбужденная головка уперлась в ее губки, она выдохнула от той дрожи, которая прокатилась по ее телу, чуть впустила головку в свое лоно и насадилась, наслаждаясь каждым сантиметром этого ствола.

Леша, стал целовать ее груди, вылизывать сосочки и играть с ними. Он чувствовал, как Настя сама трахает его, Леша наслаждался тем, что обладает ей, даже не смотря на то, что это она насиловала его.

Настя, трахала его, скакала на его члене, он лишь придерживал ее за талию. Его фаллос заполняя ее всю, касался каждого миллиметра ее возбужденной киски. Она сжимала его в себе своей изнаывающей от желания и текущей киской. Она текла, так, что его яйца были уже в ее смазке.

Эта страсть, дикое желание и долька экстрима не могла тянуться долго. Настя, яростно скакала на его члене, который доставлял ей столько приятных эмоций, Леха, же подмахивал ей снизу, просто вдальбивая свой крепкий и толстый член в нее. Настька прижалась к нему грудью и обняла его руками.

— Еще, еще, трахай меня сильнее — она уже просто кричала ему на ухо.

Она страстно задышала ему в ухо и затряслась, когда его член в очередной раз вошел в нее по самое основание, она обмякла на его члене, крепко сжав мышцами его в себе. Она кончала, просто в экстазе билась на Леше. Он, тоже был уже на грани, остановился, держа в ней член, давая ей насладиться этим оргазмом. Когда Настю отпустило и ее глаза открылись, она поцеловала его в губы, посасывая их и просто целуя, говоря спасибо. Она стала сама медленно двигаться на его члене, чувствуя как ему тесно в ее сжимающейся киске. Чувствуя как Леша простонал ей прям в рот, сжал ее ягодицы, чем сделал ей немного больно, она чуть ускорила, двигаясь на нем чувствуя, как подкатывает вторая волна оргазма.

Настя пару раз насадилась полностью, потом резко встала и, нагнувшись раком, стоя на прямых ногах, просто заглотила Лехин ствол по самое основание, тот надавил на ее голову и стал бурно кончать, прямо ей в горло, он рычал, как зверь, просто спуская все в ее рот. Настю же накрыл второй оргазм от его рева и того что ему так хорошо, а это она чувствовала по мощным струям горячей спермы бьющей ей прямо в горло. Она сглатывала, но ее было так

много, что часть спермы стала стекать по стволу, вытекая из ее ротика.

Леша, ослабил хватку, чувствуя, как Настя стала выпускать член из своего горла и проводя по нему языком слизывать с него все. Выпустив его, она облизала головку, собирая все остатки спермы, потом облизала руку и свои пальчики, которые были заляпаны стекающим семенем. (Порно рассказы) Отпустила его член, и встав, стала поправлять на себе одежду. Леша также стал заправлять вычищенный член в трусы, кабинка дернулась и они снова чуть не упали друг на друга, они засмеялись и быстро приведя себя в порядок, сели на кресла. Настя попросила Лешин телефон и набрав ему свой номер, сказала, чтоб он ей позвонил, схватила его за член напоследок, прокрутив за секунду все то, что произошло 15 минутами ранее. Так они счастливые и довольные приехали вниз. Выйдя из кабинки, они увидели ждавших их с нетерпением Машу и Колю. Машка бросилась на шею к своему парню и прижалась к нему всем телом. Коля же просто обнял Настю и чмокнул в щеку, Леша успел поймать в эту секунду хищный взгляд своей спутницы в недавнем путешествии.

— Запертые вдвоем, блин, Машка, а ты как чувствовала, что не стоит идти кататься на этой карусели — сказала ехидно Настя и ухмыльнулась.

Все тоже улыбнулись, начав спрашивать про ощущения. Они продолжили прогулку и как минимум у двоих были прекрасные ощущения от этого приключения!!!

«Ничто так не заводит мужчин, как хорошая девочка с плохими мыслями!!!»

Ваш, Алекс Горячий!!!